

## Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned., 14. rujna</i>	<b>18.30</b> + Mira Pežić i Anka Mihaljević
<i>Utorak, 15. rujna</i>	<b>18.30</b> + Mate, Anka, Vlado, Dijana i Ivan Salopek
<i>Srijeda, 16. rujna</i>	<b>18.30</b> + Joso, Marija, Joso i Roža Turkalj
<i>Četvrtak, 17. rujna</i>	<b>18.30</b> + ob. Pađen, Bokulić, Galić i Gračanin
<i>Petak, 18. rujna</i>	<b>18.30</b> + Fanika Bitunjac (8. dan)
<i>Subota, 19. rujna</i>	<b>16.00 VOJNOVAC:</b> Po nakani (al)
	<b>18.30 SVETIŠTE:</b> Tomo, Manda, Marija i ob. Tutek; ob. Turkalj; Stjepan i ob. Božičević
<b>DAN GOSPODNJI</b> <i>20. rujna - 25. nkg</i> <b>MLADA NEDJELJA</b>	<b>10 SVETIŠTE:</b> Misa za narod i cjelodnevo klanjanje
	<b>12 CEROVNIK:</b> + Ivan Muhar
	<b>17 SVETIŠTE:</b> Blagoslov s Presvetim i Sv. Misa

1. ŽUPNA KATEHEZA započinje u ponedjeljak, 14. rujna prema rasporedu:

<b>1. i 2. razred – ponedjeljak u 16 sati</b>	<b>5. i 6. razred – srijeda u 16 sati</b>
<b>3. i 4. razred – utorak u 16 sati</b>	<b>7. i 8. razred – četvrtak u 16 sati</b>

2. **KVATRE** – dani u kojima se Crkva, prateći ciklus godišnjih doba, posvećuje molitvama, djelima pokore i ljubavi. **Jesenske kvatre** imaju utjecaj na cijelu Crkvu. Posebno na mlade. Posvećene su upravo njima. Započinju sredinom rujna. Kroz taj tjedan Crkva svoje molitve i post čini s nakanom izgrađivanja katoličke mladeži, kao i za duhovna zvanja. Ovdje se provodi u djelo ona Isusova: *Molite, dakle, Gospodara žetve da pošalje radnika u žetvu svoju.* (Mt 9, 38) U ovom tjednu je velika odgovornost na svima nama. Oni koji su se već odlučili za posvećeni život mole za mlade koji još nisu donijeli takvu odluku, dok mladi, kao uzvrat, mole za njih.

3. **MRKOPALJ** – Zagorčani organiziraju u nedjelju, 20. rujna hodočašće Gospi Žalosnoj u Mrkopalj. Bus je oko 50 kn. Polazak u 8 h. Prijave: Franje Puškarić (099-774-5809)

4. **TEČAJ za BRAK** - od petka 18. 9. do nedjelje 27. 9. u 19.30 u Ogulinu.

5. **TEČAJ INFORMATIKE** -. Prijave kod gđe Marice Franjković (091-911-0971)

6. **POZIVAMO** za pomoć sve ljudi dobre volje - društva i udruge, lokalne i regionalne upravne jedinice, braniteljske udruge, naše iseljenike - podrže obnovu naših svetinja.

<b>Župa Oštarije</b>	<b>IBAN</b>	<b>HR30 2340 0091 1101 7283 7</b>
<b>Župa Cerovnik</b>	<b>IBAN</b>	<b>HR56 2402 0061 1004 0659 6</b>

7. **MARKOVA u Skradniku** - proslava u nedjelju, 13. rujna u 17 h procesijom od Škole. Misu predvodi vlč. Marko Bubalo iz Vinkovaca.

**MARKOVA u Skradniku 2015.**  
*Župa Uznesenja BDM OŠTARIJE i*  
*DPD Sv. Marko Križevčanin Skradnik*

Subota, 12. rujna u 19.30 h  
u Domu DPD-a Skradnik  
bit će prikazan film

Nedjelja, 13. rujna u 17 h  
Procesija od Područne škole Skradnik i  
Sv. Misa kraj kapele

*"In odium fidei - Iz mržnje prema vjeri"*

Izdavač: **pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com**

# Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

13. rujna 2015. • 24. NKG • God. VI. • br. 37 (263)

*„Ti si Pomazanik – Krist...!“ (Mk 8, 27-35)*



Čitanje svetog Evandjelja po Marku: U ono vrijeme: Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike: »Što govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu rekoše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka.« On njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Ti si Pomazanik – Krist!« I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu.

I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvrćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: »Nosi se od mene, sotono, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!«

Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evandjelja, spasit će ga.«

*Riječ Gospodnja.*

### Dnevno zahtijevanje križa

Gospodin naš Isus Krist uvijek je ostao vjeran svome poslanju što ga je primio od svoga nebeskog Oca. Bilo da su ga ljudi slavili ili su ga odbacivali, ismijavali ili progonili: on je išao svojim putom i naviještao radosnu vijest o dolasku kraljevstva Božjega. U evandelju ove nedjelje apostol Petar jasno priznaje Krista. Primjereno obećanjima proroka on priznaje njega za dolazećeg Otkupitelja koji je stvarno došao u Isusu. Tako Šimun Petar pun radosti i osvjedočenja ispovijeda: "Ti si Mesija!". Petar je u ljudskoj slabosti i prevrtljivosti također u položaju, da krivo razumije Božji plan, i kasnije je tri puta zatajio Gospodina.

Istinski problem za Petra je trpeći i na križu umirući Mesija. Šimun Petar ima krivu sliku o ovom Mesiji: on treba biti moćni kralj, politički osloboditelj. Nasuprot tome, Isus odbija takva očekivanja: jasno daje do znanja, da on kao "Sin čovječji" ide putem patnje; "On će biti ubijen, ali će nakon tri dana ustati." Petar nije razumio, predbacuje Gospodinu i želi ga na sve moguće načine spriječiti, da mu se takvo što dogodi.

Petar je mislio dobro kad je izrekao što mu je na srcu, ali je to ipak bilo krivo. Osornost kojom Isusu kori Petra, iznenađuje i šokira nas: "Nosi se od mene sotono, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!" Isus želi upozoriti da se ovdje staje na put na kojem je on svoje božansko poslanje stavio na kocku. I nemoguće je da se složi s Petrom! Petar će to kasnije uvidjeti, nakon što je Isus Krist umro na križu i uskrsnuo, i tada će on sam vjerno i bez straha priznati da je Sin Božji čovjekom postao, i za spasenje svijeta umro na križu.

Kako mi postupamo s Isusovim zahtjevima? On nas poziva i traži od nas da idemo s njim putem križa, da imamo udjela u njegovu uskrsnuću. "Tko hoće biti moj učenik, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom", tako kaže on (Mk 8,34). Ide se za tim da u ljubavi Kristovoj nadvladamo egoizam. Tako povjeravamo Bogu naš život i ne trebamo se bojati da ćemo dobiti manje. Isus kaže: "Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga." Tako se pokazuje naša vjera u svakidašnjici; ona se pokazuje u djelima ljubavi koje ispunjamo, u tome, da smo tu za naše bližnje koji trebaju našu potporu i pomoć. Neka nam blažena Djeвица i majka Božja Marija izmoli od Boga snagu za djelatnu ljubav prema bližnjemu, da bismo u svemu proslavili Boga i služili braći i sestrama u ljubavi! *Fra Jozo Župić*

## SAVJETI OHRABRENJA

### Kad molitva zahrđa – savjeti kako oživjeti molitvu

Molitva je ključ spasenja. Sveti Augustin kaže da onaj tko dobro moli taj dobro i živi; onaj koji živi dobro taj i umire dobro; i onomu koji dobro umire sve dobro završava. Sveti Alfonz ponavlja isto načelo: "Tko moli mnogo taj će se spasiti; tko ne moli bit će proklet; tko moli malo stavlja u opasnost svoje vječno spasenje." Isti svetac tvrdi da na svijetu ne postoje jaki ili slabi ljudi, već oni koji znaju ili ne znaju moliti. Drugim riječima, molitva je naša snaga, uvijek i svugdje. Donosimo deset ohrabrujućih savjeta koji nam mogu pomoći na putu za nebo, u našem naporu da rastemo u molitvenom životu:

**1. Odlučnost** - Svaka uspješna osoba na ovom svijetu bila je potaknuta čvrstom odlukom za postizanjem svog cilja. Nitko od vrhunskih sportaša, glazbenika, profesora ili pisaca nije stigao do savršenstva zahvaljujući pukoj želji, već zbog čvrste, uporne odlučnosti za dostizanjem željenog cilja. Jednako tako naučiteljica molitve sveta Terezija Avilska kaže: "Moramo imati čvrstu odlučnost i nikada ne odustati od molitve." Kad bismo stvarno u dubini srca vjerovali u neizreciva blaga koja potječu od molitve, napredovanje u molitvi postao bi naš životni cilj.

**2. Duh Sveti kao učitelj** - Sveti Pavao kaže da mi ne znamo što da molimo kako valja, već da je Duh Sveti taj koji posreduje za nas učeći nas da govorimo "Abba, Oče". Duh Sveti je nutarnji Učitelj. Apostoli su s Marijom proveli devet dana i noći moleći i posteći, i bili su prožeti snagom odozgor – Duhom Svetim. Prije nego što započnemo bilo kakvu molitvu, zašto ne pozvati osobu Duha Svetoga koji će nam pomoći u našim slabostima. Zašto ne moliti za prisutnost Duha Svetoga, da prosvijetli naš um i zapali srce. On nam je bliži nego što smo toga svjesni. Ako smo u stanju milosti, tada On prebiva u našem srcu.

**3. Vrijeme, mjesto, dobra volja i tišina** - Praksa je temelj svakog umijeća. To vrijedi i za molitvu. Da bismo naučili kako moliti, moramo imati određeno vrijeme, dobro mjesto, dobru volju i tišinu. Kako u sportu, tako i u molitvi: "Praksom do savršenstva".

**4. Pokora** - Zbog više razloga događa se da naše molitve postaju nezanimljive, dosadne, bezvotne, anemične. Jedan od mogućih razloga može biti predanost senzualnosti, proždrljivosti, točnije ako živimo život više po tijelu nego po duhu. Kao što nas sveti Pavao podsjeća – tijelo i duh u međusobnoj su opoziciji. Isus je proveo četrdeset dana i noći moleći i posteći. Apostoli su proveli devet dana i noći moleći i posteći. Čovjek ne može doseći ozbiljan duhovni život ako nije prošao kroz asketski život samoodricanja, mrtvljenja i pokore. Ptica mora imati dva krila da leti; tako treba i sljedbenik Kristov. Ako se želimo vinuti visoko u duhovnom životu, potrebna su nam dva krila: molitva i pokora. Ako nemate iskustva u pokorničkom životu, posavjetujte se s dobrim duhovnikom i počnite s malim



djelima pokore, izgrađujući tako snagu volje kako biste činili više herojskih djela pokore! Ako do sada niste "trčali" u duhovnom životu, počnite s malom dionicom i nastavite do cilja.

**5. Duhovno vodstvo** - Sportaši trebaju trenere, studenti trebaju profesore, profesori trebaju mentore kako bi naučili umijeće predavanja. Jednako tako, molitelj treba imati neki oblik vodstva a to se zove duhovno vodstvo. Sveti Ignacije Loyola govorio je o duhovnom životu kao o putovanju koje treba pratnju. Sveta Terezija Avilska imala je nekoliko duhovnika (kasnije svetaca) koji su je usmjeravali kroz dugo i bolno putovanje do savršenstva. Ti sveti voditelji bili su sveti Ivan od Križa, sveti Petar Alkantsarski i sveti Franjo Borgia. Postoje mnoge prepreke na duhovnom putu, pogotovo ako se vodi dublji molitveni život; iz tog razloga treba imati iskusnog duhovnog voditelja koji poznaje zamke đavla. Zamke uvijek postoje, a uvijek prisutne opasnosti mogu nam pomoći u rastu u svetosti kroz dublji i autentičniji molitveni život.

**6. Molitva i akcija** - Sveta Terezija Avilska ističe da autentičan rast u molitvi dokazuje rast u svetosti, što podrazumijeva prakticiranje kreposti. Isus je rekao da stablo prepoznajemo po plodovima. Isto tako autentičan molitveni život cvjeta kroz prakticiranje kreposti: vjere, nade, ljubavi, čistoće, ljubaznosti, uslužnosti, poniznosti, stalnoj ljubavi za bližnjega i za spas njegove besmrtno duše. Gospa je naš uzor u svakom trenutku, a posebno u intimnom iskustvu kontemplacije u akciji. U Navještenju se divimo Mariji uronjenoj u molitvi, a zatim i u sljedećem otajstvu Pohoda kad slijedi nadahnuće Duha Svetoga da služi rođakinji Elizabeti u ljubavi. Uistinu, Mariju možemo nazvati pravom "Kontemplativkom u akciji". Poput Marije pozvani smo biti "kontemplativni u akciji".

**7. Čitanje duhovnih spisa o molitvi** - Sveta Terezija Avilska nije primala kandidatkinje u samostan ako nisu znale čitati. Zašto? Jednostavno zato što je znala koliko se mnogo dobrih stvari može spoznati, posebno o molitvi kroz čitanje duhovnog štiva. Stoga, pronađite dobru literaturu o molitvi i čitajte! Koliki samo korisni savjeti i ideje dolaze kroz dobro duhovno štivo. Evo jedan prijedlog: čitajte četvrti dio Katekizma Katoličke Crkve (brojevi od 2559 do 2865). To je duhovno remek-djelo o molitvi.

**8. Duhovne vježbe** - Najbolji način da ozbiljno uronimo dublje u molitvu je da izdvojimo dulji period vremena za molitvu – to se naziva duhovna obnova. Jedan od najvažnijih i najefikasnijih načina nalazimo u ignacijevskim duhovnim vježbama. Duhovne vježbe mogu potrajati cijeli mjesec, osam dana ili čak jedan vikend koji se također može pokazati izuzetno korisnim.

Vidjevši apostole kako su umorni od rada, Isus im je rekao: "Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo" (Mk 6, 31). Ovaj odmor koji je Isus spomenuo svojim apostolima obično se tumači kao poziv na duhovne vježbe. Pogledajte svoj kalendar za ovu godinu i odvojite si malo vremena. Više dužih razdoblja za molitvu pomaže produbljanju molitve!

**9. Ispovijed i molitva** - Ponekad nam je teško moliti, ponajviše zbog naše prljave savjesti. Isus je rekao: "Blago čistima srcem, oni će Boga gledati" (Mt 5, 8). Nakon dobre ispovijedi, u kojoj Predragocjena Krv Isusova pere naše duše i čisti našu savjest, unutarnje oko naše duše može vidjeti i promatrati Božje lice s većom jasnoćom.

**10. Gospa i molitva** - Kao što smo već spomenuli važnost Duha Svetoga kao našeg unutarnjeg Učitelja, tako trebamo stalno moliti Mariju da molj za nas i moli s nama svaki put kada odvojimo vrijeme za molitvu. Ona nas nikada neće napustiti. Kao što je Isus pretvorio vodu u vino u Kani Galilejskoj po Marijinu zagovoru, tako nam ona može pomoći svojim zagovorom da našu ponekad bezukusnu molitvu pretvorimo u slatko vino pobožnosti. Marija vas nikada neće iznevjeriti! Zazovite je!

*Autor: o. Ed Brown / catholicgentleman.net prijevod: Martin K.*